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Uvodne napomene 
Bezbednost u najširem smislu svoga značenja sve više je orijentisana na mere 
prevencije koje direktno utiču na bezbedan razvoj čoveka, države i društva. Živimo u složenom 
vremenu u kome su čovekovo znanje i naučni razvitak dostigli neslućene granice. U takvom 
svetu sve je veći i složeniji broj krivičnih dela. Novi uslovi odvijanja života i društvenih odnosa, 
kriminalitet i ostale negativnosti u društvu odvijaju se na nove načine. Menjaju se profili 
kriminalaca, samog kriminaliteta, koji je dramatično proširen i doveden do savršenstva. 
Bezbednosna preventiva predstavlja relativno novu pojavu sa značenjem koje sigurno i sve više 
dobija odlučujuću ulogu u odnosu na ova pitanja savremene bezbednosti države i društva. 
Stepen razvoja društveno-ekonomskih odnosa u svetu direktno se reflektuje na nove načine 
ugrožavanja bezbednosti, koji podrazumevaju korišćenje savremenih tehnologija i znanja. 
Razvoj savremenih društava i svetske ekonomije u pravcu reciprociteta kao glavnog načela 
međunarodne ekonomske integracije izražen je zloupotrebama svih tipova moći. Zabrinuti deo 
čovečanstva u savremenom svetu proširuje shvatanje bezbednosti u delovima njihovih činilaca. 
Bezbednost kao kategorija i potreba dobija univerzalni značaj na svim nivoima i u svim 
sektorima društvenog i privrednog života, od globalnog do nacionalnog i obratno. Moderna 
država zahteva novu organizaciju društva i bezbednosti u njoj. Za obezbeđivanje bezbednosti, 
države organizuju sistem zaštite. Apsolutne bezbednosti nema nigde, ali uz uspostavljanje 
adekvatne organizacije i obrazovnog sistema fizičko tehničke zaštite moguće je obezbediti visok 
stepen zaštite od vanrednih i nepredvidivih događaja. 
Novi trendovi u tehničkom i tehnološkom razvoju doneli su i velike pomake u sistemima 
obezbeđenja, koji uz stvarno usavršavanje i praćenje njegovog razvoja, poboljšava njegovu 
praksu. U tom kontekstu mogu se definisati određeni predlozi među kojima prednjači unutrašnja 
edukacija i organizacija sistema bezbednosti i unapređivanja njihovih propisa i ovlašćenja. 
Aktuelna praksa ukazuje na postojanje određenih problema kada je u pitanju organizovanje i 
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delatnost fizičke i tehničke zaštite objekata i lica koja se u njima nalaze, različitih vrsta 
transporta. 
Nedostatak pravne regulative je veoma značajan za uređenje sistema bezbednosti, kako bi u 
praksi omogućila ostvarivanje svih preventivnih efekata. Najizraženiji problem jeste nepostojanje 
odgovarajućih propisa kojima bi se u potajnosti regulisali sistemi organizacije fizičko-tehničke 
zaštite, što bi direktno unapredilo njihov rad i direktno podiglo nivo bezbednosti u državi. 
...  
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